
LEISTUNGEN

Nähere Informationen erhalten Sie auf der Löwer Webseite 
oder direkt beim Reiseveranstalter TRAVELHOUSE.

www.travel-house.de
TEL. 06174–22029 info@travel-house.de

FRANKREICH
VON DER COTE D‘AZUR ZUR CAMARGUE
Mit individueller LöWER-Reisebegleitung

• Linienflüge mit Lufthansa in der Touristenklasse von Frankfurt nach 
Nizza und zurück ab Marseille, sämtliche Flughafensteuern, Sicher-
heitsgebühren, Luftverkehrssteuer und Kerosinzuschlag (Stand 11/22) 

•    9 Übernachtungen im 4–Sterne-Hotel (landestypische Kategorie) 
•    DZ mit Bad/Dusche und WC
•    Halbpension (Abendessen z. T. außerhalb der Hotels)
•    Transfers und Rundfahrten 
•    Informationsmaterial über das Zielgebiet
•    Eintrittsgelder und Besichtigungen lt. Programm
•    Reiseliteratur DuMont Reisetaschenbuch
•    Begleitung durch einen LöWER-Mitarbeiter
•    deutschsprechende, örtliche Reiseleitung 
•    R+V-Insolvenz-Versicherung

10 TAGE | SAMSTAG 21.09. – MONTAG 30.09.2024
REISEPREIS  p.P./DZ 2780,- € | EZZ 430,- €*

*Klimaneutraler Preis von TRAVELHOUSE Reisen: Diese Reise wird - in 
Bezug auf den Fluganteil der Tour - völlig klimaneutral durchgeführt. 
Eine entsprechende Summe führen wir an „atmosfair“ ab.

Nicht enthalten sind Trinkgelder für Busfahrer, örtliche Reiseleiter und 
Hotelpersonal, Visumgebühren sowie evtl. gewünschte weitere Reise-
versicherungen. 

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten-Versicherung.

Mindestteilnehmerzahl:  21 Personen
Maximale Teilnehmerzahl: 26 Personen

Deutsche Staatsbürger benötigen für die Einreise nach Frankreich
einen Personalausweis oder Reisepass, der mindestens für
die Dauer des Aufenthalts gültig sein muss.

Impfungen sind nicht vorgeschrieben. 

Diese Reise ist für Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht
uneingeschränkt geeignet. Fragen Sie uns im Bedarfsfall nach den
Möglichkeiten der Teilnahme Stand 11/22

Veranstalter: TRAVELHOUSE, Im Hainchen 18, 61462 Königstein im  
Taunus, info@travelhouse.de, www.travel-house.de

www.gaertnerei-loewer.de

LöWER

21. SEP – 
30. SEP 2024  

ÈZE



REISEVERLAUF

1. TAG – SA  21.09.2024
Die Teilnehmer treffen sich gegen Mittag am Flughafen Frankfurt 
zum Flug nach Nizza. Ihr LöWER-Reisebegleiter wird Sie am Flug-
hafen erwarten und ist Ihnen behilflich. Nach Ankunft Empfang 
durch örtliche Reiseleitung und Transfer zum Hotel. Für den 
Nachmittag ist ein Bummel durch die Stadt geplant, die u.a. zur 
Uferpromenade und zum Markt führen wird.

2. TAG – SO 22.09.2024  
Besichtigungen in Nizza. Beginn mit dem Besuch des Schlossbergs, 
des Colline du Château, der fast 100 m über der Stadt liegt. Von hier 
aus geht es in die Altstadt, wo ein Bummel über den Markt folgt.  
Besuch der Kathedrale, des Chagall-Museum und der Gartenanlagen 
des Franziskaner-Klosters. Den Abschluss bildet der Besuch des  
Phoenix Parks, einer modernen Parkanlage, die verschiedene Vegeta-
tionsbereiche und eines der größten Gewächshäuser der Welt zeigt.

3. TAG – MO 39.09.2024  
Am Morgen Fahrt nach Cannes mit Überfahrt per Fähre zu kleinen 
Inseln der Îles de Lérins, die einen sehr schönen Eindruck von der 
Küstenlinie der Côte d’Azur bietet. Zurück in Cannes Besuch des  
Picasso-Museums. Weiter nach Antibes und zum gleichnamigen 
Kap.  Anschließend Besuch des Botanischer Garten der Villa Thuret. 
Auf der Rückfahrt wird der kleine Ort Vallauris besucht, der für 
seine Töpfereien und für die Wein– und Obstkulturen bekannt ist.

MONACCO

CANNES

4. TAG - DI 24.09.2024
Ausflug zum Fürstentum Monaco. Besichtigung des wunderschönen 
Jardin Exotique, der Kathedrale mit dem Grab von Fürstin Gracia 
und dem Palast. Nach Mittagspause Besuch des Ozeonographischen 
Museums. Anschließend zum Japanischen Garten. Den Abschluss 
des Tagesprogramms bildet der Besuch des Casinos (bitte an den 
Personal ausweis und - die Herren - an eine Krawatte denken).

5. TAG - MI 25.09.2024
Heute steht das Thema „Parfum“ im Zentrum. Im Hinterland der 
Côte d’Azur werden Grundlagen für viele Parfums angebaut. Vence 
ist eines der Zentren der Parfum-Verarbeitung. Besichtigung der 
Kathedrale. Weiter nach Gorges du Loup, wo in Terrassengärten die 
Duftpflanzen kultiviert werden. Weiter nach Grasse. Hier findet man 
in der Kathedrale ein berühmtes Rubens Bild. In Grasse erhalten 
wir Einblick in die Gewinnung der verschiedenen ätherischen Öle. 
Letzter Besichtigungspunkt Biot. In diesem Künstlerdorf findet man 
die unterschiedlichen Kunsthandwerksstätten. Abendessen in Biot.

6. TAG - DO 26.09.2024 
Fahrt nach Èze, das kühn auf einem kegelförmigen, steilen Felsen 
rund 420 m über der Küste liegt. Am Fuß der gleichnamigen Festung 
findet man einen Kakteen– und Sukkulentengarten, der den Auftakt 
der heutigen Besichtigungen bildet. Anschließend Wanderung (gutes 
Schuhwerk ist erforderlich, Nicht-Wanderer nehmen den Bus) zurück 
an die Küste, wo wir in Beaulieu-sur-Merzuerst die Villa Kérylos be-
suchen werden. Weiter zum Höhepunkt des Tages: Besichtigung der 
Villa und der Gärten der Villa Rothschild. Der 7 ha große Park ist in 
unterschiedliche Regionen aufgeteilt. Zurück nach Èze. Abendessen.

7. TAG – FR 27.09.2024
Vorbei an Marseille erreichen wir eine völlig andere Landschaft als 
die, in der wir die letzten Tage verbracht haben. Die wilde, frucht-
bare Schwemmlandebene der Camargue ist das Ziel der Fahrt.

8. TAG – SA 28.09.2024
Wir besuchen einen Betrieb, der die Pferde der Camargue und auch 
die nicht weniger bekannten Stiere züchtet. Mittagessen. Weiter zu 
den Salzfeldern von Aigues-Mortes und zum Pont de Gau Park.

9. TAG – SO 29.09.2024
In Nîmes Besuch des Maison Carrée,  eines der am besten erhalten-
den Tempel auf dem Gebiet des Römischen Reiches. Weiter zum Tour 
Magne, aus dem 3. Jh., der zu den ältesten Gebäuden in Europa 
zählt. Besuch des Botanischen Garten Bambouseraie. 

10. TAG – MO 30.09.2024
Vormittag steht zur freien Verfügung. Gegen Mittag Transfer zum 
Flughafen in Marseille, Rückflug am späten Nachmittag nach  
Frankfurt. Bei Ankunft dort endet die Reise.

Programmänderungen bleiben vorbehalten.

GORGES DU LOUP

NIZZA

CAMARGUE-PFERDE


